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ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
 

  
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 Γενική Συνέλευση  

 Επίσκεψη στο Υπό κατασκευή Έρ-
γο, Κέντρο Πληροφόρησης «Στέ-
λιος Ιωάννου»  

 Επαρχιακές Συνελεύσεις  

 Γεωτεχνικός Σχεδιασμός με Ευρω-
κώδικα 7  

 Υποστήριξη Συνεδρίου  

 Σταδιοδρομία 2014  

 Σεμινάριο Κρυφά Ελαττώματα και 
Νομικές Εθύνες  

 Φιλική Συνάντηση  

 Συμμετοχή ΣΠΟΛΜΗΚ στη 2η  Ευ-
ρωπαϊκή Ημέρα Μηχανικής και στη 
συνάντηση των Εθνικών  Επιτρο-
πών της FENI 

 Συνάντηση ΣΠΟΛΜΗΚ με τον Ευ-
ρωπαίο Επίτροπο Χρίστο Στυλιανί-
δη 

 Μέτρα Ανάκαμψης Κατασκευαστι-
κού Τομέα  
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Τεύχος 
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ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

Αγαπητά μας Μέλη  

 

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας, σας 

προσκαλούν στην 22η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου η οποία θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2014, στο ξενοδοχείο Crowne Plaza στη Λεμεσό (σας έχει α-

ποσταλεί σχετική πρόσκληση).  

 

Τις εργασίες  της Γενικής Συνέλευσης θα κηρύξει ο έντιμος Υπουργός Συγκοινωνιών και 

Έργων κ. Μάριος Δημητριάδης. 

 

Επίσης, κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης θα πραγματοποιηθεί ομιλία από τον 

πολύ γνωστό για τη δράση του στο πεδίο των Μεταλλικών Κατασκευών Δρ. Χάρη Γα-

ντέ, Καθηγητή του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με  θέμα «Ο ρόλος των μεταλλι-

κών κατασκευών στις εγκαταστάσεις παραγωγής και μεταφοράς ενέργειας». 

 

Η δική σας παρουσία και στήριξη προς το Σύλλογό μας, είναι απαραίτητη για να συνε-

χίσουμε με μεγαλύτερη δύναμη να προσφέρουμε, τόσο προς τους Πολιτικούς Μηχανι-

κούς, όσο και προς την κατεύθυνση της αναβάθμισης του επαγγέλματος μας στην Κύ-

προ, ειδικά αυτή την περίοδο  όπου οι προκλήσεις για τον Κλάδο μας είναι μεγάλες και 

απαιτείται στοχευμένη, συντονισμένη και οργανωμένη προσπάθεια σε όλα τα επίπεδα.  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη στήριξή σας.  

Πλάτωνας Στυλιανού  

Πρόεδρος Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου ΣΠΟΛΜΗΚ 
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Ο Σύλλογός μας ήταν και φέτος παρόν στην έκθεση επαγγελμάτων «Σταδιοδρομία», η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 29 και 30 Νοεμβρίου 2014, στα Γραφεία Διοίκησης της Τράπεζας 

Κύπρου, στη Λευκωσία.  

Η έκθεση διοργανώνεται από το Σύνδεσμο Καθηγητών Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής 

Αγωγής. 

Ευχαριστούμε θερμά τους συνάδελφους που παρευρέθηκαν εκ μέρους του Συλλόγου στην 

έκθεση και παρουσίασαν το επάγγελμα του Πολιτικού Μηχανικού. 

 

  

 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΕΡΓΟ, ΚΕΝΤΡΟ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ- ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
«ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ» 

 
 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας – Κερύ-
νειας του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύ-
πρου, συνδιοργάνωσε με τον Όμιλο Ινστιτού-
των Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανολόγων 
Μηχανικών Ηνωμένου Βασιλείου (Παράρτημα 
Κύπρου), επίσκεψη στο υπό κατασκευή έργο: 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ- ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 
«ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ» του Πανεπιστημίου Κύ-
πρου, το Σάββατο, 22 Νοεμβρίου 2014. 
 
Λίγα λόγια για το έργο:  
Το Κέντρο Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέ-
λιος Ιωάννου» έχει σχεδιαστεί από τον διε-
θνούς φήμης Γάλλο Αρχιτέκτονα Jean Nouvel 
σε συνεργασία με το Κυπριακό Αρχιτεκτονικό 
γραφείο Ι & Α Φιλίππου οι οποίοι είναι υπεύ-
θυνοι για το στατικό μέρος και την επίβλεψη 
του έργου γενικά, του οποίου οι εργασίες θα 
ολοκληρωθούν το 2015. Ο Jean Nouvel ε-
μπνεύστηκε από τη φυσική τοπογραφία και τα 
χρώματα του τοπίου της Πανεπιστημιούπολης. 
Ο σχεδιασμός του Κέντρου θα εντάξει τη χώρα 
μας στον παγκόσμιο χάρτη αρχιτεκτονικής. Την 
κατασκευή του έργου έχει αναλάβει η κοινο-
πραξία J & P και J & P Avax Joint Venture.  
 
Σημ.: Περισσότερες λεπτομέρειες για το υπό 
συζήτηση Έργο θα βρείτε στο επόμενο τεύχος 
του Περιοδικού με αριθμό 36, του Συλλόγου 
μας. 

 

      

 

 

 

 

 

 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ – ΚΕΡΥΝΕΙΑΣ,  

ΛΑΡΝΑΚΑΣ- ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ, ΠΑΦΟΥ 

 
Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λευκωσίας – Κερύνειας του ΣΠΟΛΜΗΚ, πραγματοποίησε την Ετήσια 
Επαρχιακή Συνέλευση του την Πέμπτη, 27 Νοεμβρίου 2014 στο Ξενοδοχείο “Κλεοπάτρα”, στη 
Λευκωσία, στα πλαίσια της οποίας πραγματοποιήθηκε διάλεξη με θέμα: "Προτεινόμενη Νομοθε-
σία και κώδικας πρακτικής πυροπροστασίας κτηρίων" από το Δρ. Σπύρο Σπύρου. 

 
Αντίστοιχα το Επαρχιακό Συμβούλιο Λάρνακας-Αμμοχώστου του ΣΠΟΛΜΗΚ, πραγματοποίησε 
την Ετήσια Επαρχιακή Συνέλευση του τη Δευτέρα, 17 Νοεμβρίου 2014 στο Ξενοδοχείο “Sunhall”, 
στη Λάρνακα, στα πλαίσια της οποίας διεξάχθηκε επίσης, διάλεξη με θέμα: "Προτεινόμενη Νο-
μοθεσία και κώδικας πρακτικής πυροπροστασίας κτηρίων" από τον Δρ. Σπύρο Σπύρου διευθύ-
νων σύμβουλο της IntFire (Cyprus) Ltd 

 
Τέλος, το Επαρχιακό Συμβούλιο Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ, πραγματοποίησε την Ετήσια Επαρχια-
κή Συνέλευση του την Τρίτη, 02 Δεκεμβρίου 2014 στο οίκημα ΕΤΕΚ Πάφου. 

 

Κατά τη διάρκεια των Συνελεύσεων έγινε η Λογοδοσία των Προέδρων και παρουσίαση του Τα-
μειακού Απολογισμού από τους Ταμίες. Τέλος συζητήθηκαν διάφορα θέματα που αφορούν στα 
Επαρχιακά Τμήματα.  

 

 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕ ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑ 7 
 

Το Επαρχιακό Τμήμα Λεμεσού του ΣΠΟΛΜΗΚ διοργάνωσε Παρουσίαση με θέμα:  
«ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΜΕ ΕΥΡΩΚΩΔΙΚΑ 7», την Πέμπτη, 20 Νοεμβρίου 2014 στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Ομιλητής ήταν ο Δρ. Παναγιώτης (Πανίκος) Παπαδόπου-
λος, Κοσμήτορας της Σχολής Μηχανικής και Εφαρμοσμένων Επιστημών στο Πανεπιστήμιο 
Frederick.  
 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 Ο Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου ήταν υποστηρικτής του συνεδρίου  με θέμα: Η εξέ-

λιξη στην αποκατάσταση και στη συντήρηση των κατασκευών από σκυρόδεμα και προκατα-

σκευασμένο σκυρόδεμα σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ1504. 

Το συνέδριο διοργανώθηκε από την εταιρεία Κerakoll, την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2014, στην 

αίθουσα του ΕΤΕΚ. 

 

ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 2014 
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την άποψη του Συλλόγου αλλά των συγ-

γραφέων τους. 

H επιλογή και δημοσίευση των άρθρων 

που αποστέλλονται εναπόκειται στην κρίση  
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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΠΟΛΜΗΚ ΣΤΗ 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΗΜΕΡΑ 

ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΤΗΣ 

FEANI 

 
 

Αντιπροσωπεία του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανι-
κών Κύπρου, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο, Πλά-
τωνα Στυλιανού και τον Ά Αντιπρόεδρο, Ανδρέα 
Θεοδότου, συμμετείχε σε εκδήλωση με τίτλο «Η 
κινητικότητα των Μηχανικών οικοδομεί μια καινοτό-
μο Ευρώπη», στα πλαίσια της Δεύτερης Ευρωπαϊ-
κής Ημέρας Μηχανικής, η οποία πραγματοποιήθηκε 
στις Βρυξέλλες την 20η Νοεμβρίου 2014, καθώς 
επίσης και στη συνάντηση των Εθνικών Επιτροπών 
της FEANI που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες 
την 21η  Νοεμβρίου 2014. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τις πιο πάνω συμμε-
τοχές θα βρείτε στο επόμενο τεύχος του περιοδικού, 
το οποίο θα λάβετε εντός των επόμενων ημερών. 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΡΥΦΑ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ 

 
O Σύλλογος Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου και ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Κύπρου 

διοργανώνουν το Σεμινάριο Κρυφά Ελαττώματα και Νομικές Ευθύνες στο Σχεδιασμό και 

Κατασκευή Ακινήτων: Πως Καλύπτονται; 

Λεμεσός: Τετάρτη, 3 Δεκεμβρίου 2014 - 15:30 – Evagoras & Kathleen Lanitis Foundation 

(Χαρουπόμυλος)   

Λευκωσία: Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου 2014 – 15:30 – Ξενοδοχείο Hilton Cyprus 

Το σεμινάριο σκοπό έχει τον ορισμό των Κρυφών Ελαττωμάτων, τόσο από την πρακτική τους 

πτυχή, όσο και από τη νομική, τους κινδύνους που εμπεριέχει και τους τρόπους απορρόφησης 

των κινδύνων αυτών. 

Η Premier Guarantee είναι ένας από τους κορυφαίους παρόχους Ασφαλιστικής Κάλυψης Ζη-

μιών εξ αιτίας «κρυφών ελαττωμάτων» στην Ευρώπη.  

Ομιλητές θα είναι ο κ. Χρίστος Χατζησωτήρης Διευθύνων Σύμβουλος της Premier Guarantee 

και ο κ. Χρίστος Βεζούβιος Δικηγόρος/Συνέταιρος στη Δικηγορική Εταιρία Ανδρέας Νεοκλέους 

& ΣΙΑ ΔΕΠΕ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ- ΠΑΦΟΥ ΤΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 
Καλείστε να συμμετάσχετε στην εν λόγω συνάντηση, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Ταβέρνα 

«Στου Θανάση» (κέντρο του χωριού Κούκλια, Πάφος), την Παρασκευή 05 Δεκεμβρίου 2014, στις 

20:00 και η οποία εντάσσεται στα πλαίσια της προσπάθειας ενδυνάμωσης των σχέσεων μεταξύ 

των συναδέλφων Πολιτικών Μηχανικών, Μελών του Τμήματος Λεμεσού & Πάφου του ΣΠΟΛΜΗΚ. 

Δηλώσεις συμμετοχής δεκτές μέχρι την Πέμπτη, 04 Δεκεμβρίου 2014 

Tηλ. 22672866 / φαξ:  22674650 / Email: cyace@cytanet.com.cy 

Συμμετοχή:  €18 το άτομο (περιλαμβάνει φαγητό και ποτό) 

 

 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 
 

Το Επαρχιακό Συμβούλιο Λεμεσού του ΣΠΟΛΜΗΚ, σας προσκαλεί στην Ετήσια Επαρχιακή 
Συνέλευση του στα πλαίσια της οποίας θα διεξαχθεί διάλεξη με θέμα:  
"Προτεινόμενη Νομοθεσία και κώδικας πρακτικής πυροπροστασίας κτηρίων" την Τρίτη, 09 Δε-
κεμβρίου 2014 στο Ξενοδοχείο “Alasia”, Λεμεσός, στις 18.00. 
 

 

 

mailto:cyace@cytanet.com.cy
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΠΟΛΜΗΚ ΜΕ ΤΟΝ 

ΕΥΡΩΠΑΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟ ΧΡΙΣΤΟ 

ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗ 
 

Αντιπροσωπεία του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανι-
κών Κύπρου αποτελούμενη από τον Πρόεδρο Πλά-
τωνα Στυλιανού και τον Ά Αντιπρόεδρο Ανδρέα 
Θεοδότου, καθώς επίσης και αντιπροσωπεία του 
ΕΤΕΚ αποτελούμενη από τον Πρόεδρο του Στέλιο 
Αχνιώτη και το Διευθυντή του Χριστόδουλο Χατζηο-
δυσσέως, συναντήθηκαν με τον Ευρωπαίο Επίτρο-
πο Χρίστο Στυλιανίδη στο γραφείο του στις Βρυξέλ-
λες, την Πέμπτη 20 Νοεμβρίου 2014. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για την πιο πάνω συνά-
ντηση θα βρείτε στο επόμενο τεύχος του περιοδικού, 
το οποίο θα λάβετε εντός των επόμενων ημερών. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΥΝ 

ΜΕΤΡΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι επιστημονικές, επαγγελματικές και συνδικαλιστικές οργανώσεις του κατασκευαστικού το-

μέα καθόρισαν Μέτρα για την ανάκαμψη του κατασκευαστικού τομέα σε ευρεία σύσκεψη, τα 

οποία ανακοινώθηκαν σε δημοσιογραφική διάσκεψη που ακολούθησε της σύσκεψης, τη Δευ-

τέρα 17 Νοεμβρίου 2014. Στη σύσκεψη και δημοσιογραφική διάσκεψη συμμετείχε και ο Πρόε-

δρος του Συλλόγου μας Πλάτωνας Στυλιανού. 

 

Στη δημοσιογραφική διάσκεψη έγινε μεταξύ άλλων αναφορά σε υλοποίηση κοινής πρότασης 

για ενεργειακή και στατική αναβάθμιση των υφιστάμενων κατοικιών και εμπορικών κτηρίων 

και όλων των κτηρίων του δημοσίου, τα οποία έχουν πολύ κακή ενεργειακή απόδοση, καθώς 

και δημιουργία Υφυπουργείου Ανάπτυξης, το οποίο θα έχει την ευθύνη για τον εκσυγχρονισμό 

και την απλούστευση των διαδικασιών που αφορούν την ανάπτυξη και τη συμβολή στην υλο-

ποίηση του Προϋπολογισμού του κράτους σε θέματα αναπτυξιακών έργων. 
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